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natečaji
Poletje lahko izkoristiš za ustvarjanje in se udeležiš 
že tretjega mednarodnega mangovskega natečaja 
japonskega zbornika Weekly Morning – M.I.M.C natečaj 
(http://e-morning.jp/mimc/). Poslati jim moraš strip ne 
nujno mangovskega videza z 12–50 stranmi, ki še nikoli 
ni bil uradno objavljen. Zmagovalec, izbran po zaključku 
natečaja 30. septembra, bo objavljen v Weekly Morning. 

novo pri animejih
Medtem ko slovenski mangovski trg stagnira, gre omeniti, 
da si na Hrvaškem, seveda s hrvaškim prevodom, že 
lahko kupiš prve zvezke mang Negima, Sugar Sugar Rune, 
Peach Girl in Blade of the Immortal. Prav tako je založniška 
hiša Algoritam izdala tudi mangovski strip Warcraft. Za en 
zvezek boš odštel nekaj pod 5 EUR.

Masami Tsuda, ki jo svet pozna po ekranizirani mangi 
Kareshi kanojo no jijoo, se je nedavno vrnila z novo 
mangovsko serijo, naslovljeno Chotto edo made. Tsudine 
mange zaznamujejo ljubezenske zgodbe in detajlne 
psihološke karakterizacije likov, pomešane s simpatičnim 
humorjem in karikiranjem slavnih animejev. V novi zgodbi 
se vrača v zgodovino, a ostaja pri romantiki.

novo pri animejih
S spomladansko sezono se je na japonske male zaslone 
vrnilo kar nekaj novih sezon starih franšiz: Saint Seiya, 
Yu-Gi-Oh, Kyou kara Maou!, Macross ter Code Geass. Kar se 
tiče novih serij, pa je seveda poskrbljeno za vse okuse in 
tudi za plitke žepe. Dve seriji studia Gonzo sta na internetu 
na voljo brezplačno z angleškimi podnapisi. Obrni se na 
Youtube in poišči Blassreiter in The Tower of Druaga ~the 
Aegis of URUK~. Prvo je temačni ZF-triler o skupini ljudi s 
posebnimi sposobnostmi, ki mora obvarovati človeštvo, 
drugo pa pustolovska fantazijska serija o boju med dobrim 
in zlim ter velikem zakladu.

festivali
Poletje je čas za obiskovanje festivalov, zato te usmerjamo 
na dva od najpomembnejših evropskih. V Parizu lahko od 
3.–6. julija obiščeš Japan Expo (www.japan-expo.com), v 
nemškem Bonnu pa AnimagiC (www.animagic-online.de), 
katerega 10. izdaja bo potekala od 1.–3. avgusta.

Za tiste, ki bi radi začutili pravi japonski animeljubski utrip, 
pa bo ravno pravšnji Comic Market (Comiket, www.comiket.
co.jp) med 15. in 17. avgustom. Gre za veliko srečanje 
ustvarjalcev in ljubiteljev doojinshijev, mang, animejev, 
videoiger in podobnega.

Najnujnejši napotki za ljubitelje japonske risane 
popkulture za naslednje četrtletje.
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